

天天315

女子被要求加付1000元学费

教培机构：成考本科收费涨价了 市场监管部门介入协调

南国都市报7月20日讯(记者 王康景 实习生 安露瑶 文/图)近日,海口的蔡女士反映称,她2019年向一家教育机构缴费近8000元报名自考大专,后因需求调整,经与机构协商后双方同意其转为成考本科,结果当她按照约定办理报名入学时,教育机构方面却要求她再多交1000元费用,这让蔡女士觉得被欺骗,要求机构如约原价办理入学,否则退款,但均遭到拒绝。

2019年7月,蔡女士向上海恒企教育培训有限公司海口国贸分公司支付了学费7880元。“当时报了自考大专,但是后来我在得知自己可以享受大专教育相关优惠政策,我就提出退款,申请了免费大专教育。当时教育机构没有同意退,后来经过市场监管部门的协调,机构就同意我转为报名成考本科。”蔡女士说,她于2021年与该机构重新签了协议,机构同意等她取得大专毕业证后通过该机构继续办理成考本科入学。

蔡女士还出示了一份微信聊天记录,

今年6月,蔡女士向此前一直对接自己教育培训事宜的上海恒企教育培训有限公司的林老师询问,是否不需要再交费用,林老师答复称她的学费已经交齐不需要重复缴纳学费。

然而,已经顺利考取了大专学历证书蔡女士满怀欣喜地联系上海恒企教育培训有限公司海口国贸分公司的一位老师时,对方却要求她再补交1000元的学费,这让她感到不满。

“今年6月,林姓老师告诉我已经不需要再交费用,海口分公司这边却要求我补交这么多钱,这是不是乱收费行为?”蔡女士说。

7月18日,记者与海口市市场监督管理局龙华分局金贸市场监督管理所工作人员、蔡女士一起来到位于国机海南大厦的海口恒企教育办公场所。

“之前我们机构成考本科这边与自考大专是合在一起的,当时收取的费用是我们代收的,现在我们自考大专已剥离,只不过总部从系统里把蔡女士的学生关系转到我们这里来让我们



调解现场(左一为蔡女士,右一为金贸市监所工作人员)

提供服务。”海口恒企教育科技有限公司的负责人王先生说,今年所要报名学校的成考本科收费涨价,而蔡女士报名已是好几年前的事。

至于蔡女士提供的聊天记录提到林老师承诺不需要再交费用,王先生称这是总部那边老师的说法,海口分部不认可”,蔡女士可以自行去学校确

认学费涨价情况,也可以自行交学费,由机构扣去服务费再多退少补。

金贸市监所工作人员现场要求海口恒企教育科技有限公司人员尽快联系总部查清究竟是谁作出的承诺,向总部了解当初合同里具体如何作出的约定,限期尽快作出书面说明,并提出解决问题的方案、意见。

货车弃在渡轮上,司机溜走了?

海口市开展“禁塑”执法收网行动查处3处仓库3辆货车

南国都市报7月20日讯(记者 蒙健)凌晨4:30,“南方6号”渡轮缓缓驶入海口秀英港靠岸,货车司机张某将装载着大量违禁塑料制品的货车留在船舱内,带着妻子离开,最终还是被民警抓个正着……7月19日,海口市市场监督管理局开展“禁塑”执法收网行动,共查处储存一次性不可降解塑料制品的仓库3处,以及3辆装载一次性不可降解塑料制品的货车。

19日凌晨3:40,记者随同执法人员赶到了秀英港码头,执法人员联合港航公安局秀英港检查组对即将靠岸的“南方6号”渡轮实施临检。凌晨4:05,整个船舱内仅剩一辆车牌号为“鲁

Q108××”的货车没驶出,司机却不见了。执法人员拉开雨篷布发现,车厢内装载有大量纸箱,均为违禁塑料制品。

凌晨5时许,秀英港卡口四组副组长戴振雄在秀英港码头出口附近,发现一中年男子正在打电话,旁边坐着一名女子。男子起初拒不承认自己是货车司机,但民警发现他带着涉事货车的钥匙。

该男子名叫张某,承认自己是货车司机,抱着侥幸心理在凌晨进岛,见执法人员检查,便带着妻子随着旅客走到出口处,尝试联系货主。

清晨6点,“紫荆九号”轮渡缓缓驶入了泊位。车牌号为“桂K55××”的货车在驶出船舱后,试图超车离开。经

查,车厢内同样装有大量一次性不可降解塑料餐盒等制品。司机刘某某承认,他买了两张船票,为了逃避执法人员的检查,他故意乘坐了凌晨4点的这班船。

当天9:30,海口市市场监督管理局党组成员、副局长陈清斌组织高新分局和执法支队执法人员对前期摸排的仓库同步收网。据统计,当天“禁塑”执法收网行动共查处储存一次性不可降解塑料制品的仓库3处,以及3辆装载一次性不可降解塑料制品的货车,货物总数5000余件,目前已对相关涉案人员进行立案调查,并对违禁的涉案物资清点扣押。



扫码看视频

一渔船在龙栖湾沉没

多部门成功营救7人

南国都市报7月20日讯(记者 沙晓峰 通讯员 胡洪标)7月18日,一艘渔船在海南乐东黎族自治县龙栖湾海域沉没,7人落水,三亚海上搜救分中心、南海救助局、三亚海事局等多部门迅速行动,成功将落水人员全部营救上岸。

当天16时许,三亚海上搜救分中心接到海南省海上搜救中心转警,一艘船舶在乐东九所镇龙栖湾附近海域沉没,船上7人落水,人员均穿着救生衣。

三亚海上搜救分中心立即向落水人员核实情况,获悉沉没船舶为渔船“琼三亚渔86134”,船舶翻扣,船底朝上,仅有部分船头露出海面,3人在船头,4人已散落海面。

三亚海上搜救分中心启动应急预案,将险情上报省海上搜救中心和乐东黎族自治县人民政府,协调南海救助局、三亚海事局、乐东农业农村局等单位派出力量前往搜救,协调落水人员附近船舶“河海268”轮前往搜救;并发布航行警告,提醒过往船舶加强瞭望,避让沉船并协助搜寻落水人员。

经协调,各单位派出“海巡11303”轮、“河海268”轮、“南海救203”轮等6艘船舶迅速赶往事发海域搜救。

当天17时许,7名落水人员均由渔船“琼三亚渔86118”成功救起,安全转移上岸,落水人员身体状况良好。

海口一辆小型挖掘机不慎坠河

无人员溺水,被撞破的护栏已及时修复

南国都市报7月20日讯(记者 林文泉)20日15时许,海口市琼山区上丹路东门桥附近,一辆小型挖掘机撞破河边护栏,不慎掉入河中,所幸无人员溺水,挖掘机在当天被打捞上来。

当天17时45分许,记者赶到事发现场,发现多名工人正在用铁皮修补河边护栏,掉入河里的小型挖掘机已被打捞上来。一名头戴纱布的男子介绍,他驾驶小型挖掘机路过此处时,因操作不当,不小心撞破护栏,掉进河里。

挖掘机司机介绍,他身上有几处刮碰伤,受伤不严重,经过治疗包扎已无大碍。落水的挖掘机迅速被打捞上来,目前工人已经及时修补被撞破的护栏,避免出现二次事故。



一辆小型挖掘机不慎掉河里(报料人视频截图)